

归故乡 建家乡

留住返乡人才直播带岗招聘会举办

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰)2月24日上午,市人社局举办“归故乡,建家乡”——留住返乡人才专场直播带岗招聘会。此次招聘会共有10家企业参与,提供了研发、技术工程师、焊工、装配工及普工等共计410个岗位。直播中不仅介绍了各岗位的情况,还通过网络连线企业现场人

员,让求职者能够更直观地了解企业的工作环境和实际情况。

“这次‘直播带岗’活动很不错,增进了企业和求职者之间的相互了解,在当前雨雪天气出行不太便利的情况下,为企业提供了有效的招聘方式,同时,企业内部探厂这种形式可以让求职者身临其境地了解厂区状况、岗位情况

及工作环境,相信可以极大缓解我们企业招工难的问题,希望这样的活动多多举办,形成常态化。”参加活动的安徽积芯微电子科技有限公司人事行政总监詹翠萍说。

面对企业的需求,市人力资源交流服务中心主任邹振华表示,“这是我们龙年举办的首场直播带岗活动。近13

万人进入直播间,800余人在后台咨询,直播带岗活动以其跨越时空的优势,使求职更便捷,深受青年求职者欢迎。下一步人社局将持续搭建对接交流平台,吸引更多的在外人才返乡就业创业,同时大力举办引才引智高校行活动,让更多的高校毕业生回乡就业,为家乡建设贡献力量。”

创业蚌埠训练营开班

30名创业者积极参与

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 翁子立)2月24日,创业蚌埠训练营在苏州正式开班。此次训练营共吸引了30位充满激情与梦想的创业者参与,他们分别带来了“辰铭云仓”“追梦物联”“高精度玻璃微熔压力传感器”“园艺中心加盟与植物空间训练营”等多个创业项目,不仅都具有一定的创新性和良好市场前景,也充分展示了创业者们的智慧与才华。

来展望等多个方面。同时,训练营还组织学员赴苏州知名企业实地走访,直观的学习和体验机会大大激发了学员们的创意和灵感。

此外,本次训练营充分利用中国科技大学的资源优势,邀请了多位中国科技大学教授与成功企业家,与学员们进行面对面的深入交流,为训练营参训学员提供专业的指导和帮助。

“这次学习让我受益匪浅,不仅拓宽了视野,更增强了信心,还扩展了人脉。我会把学到的知识和技能运用到创业实践中,尽快让自己的事业走上正轨。”参训学员徐明义说。据了解,在为期五天的课程中,训练营采取“理论教学+拓展实践+现场观摩+交流分享”的培训模式,课程内容涵盖了自主创新与创业的机会识别及趋势把握、经营者迈向卓越领导者的管理智慧、人工智能发展与未

来展望等多个方面。同时,训练营还组织学员赴苏州知名企业实地走访,直观的学习和体验机会大大激发了学员们的创意和灵感。

就业好位来 送岗促发展

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 赵芷艺 文/图)“快点来!就在小黄山公园门口,有五千元钱的工作,还有七八千的。”2月26日下午,蚌埠高新区第十届“就业好位来”暨“暖心就业促进”专场招聘会在小黄山公园举办。

招聘活动开始不到20分钟,各家企业摊位前便被前来咨询的求职者挤满。“我家就住在学校附近,现在小孩开学了想就近找个工作,最好能有时间接送小孩的那种。”市民梅女士正在一家电子公司前咨询意向岗位。

“我应聘的是钳工,之前有过工作经验,刚刚咨询了企业负责人工作内容和相关待遇,觉得还不错,就填了报名表。”市民梁先生告诉记者,已经和企业招聘负责人约好明天去公司现场看看工作环境等细节,各方面都不错的话就准备去上班了。

“今天共有26家高新区重点企业参

与招聘,涵盖装备制造、电子信息、生物医药、新材料新能源等领域,提供了630个招聘岗位。”蚌埠高新区人才中心主任李兆伟介绍,选在小黄山公园门口来举办此次促就业活动,一是靠近求职者家门口,便于详细了解工作情况,二是趁着节庆期间,前往公园游玩的人流量大,提高求职成功率。

位于高新区南外环路的一家企业吸引了不少求职者前来咨询。“除了单页上提供的,我们也有包括库管、包装等岗位,欢迎大家多问问题。”该企业招聘人员现场解答有就业意向人员的各种问题。

据统计,此次招聘会现场共吸引450余名求职者。此外,针对高学历人才引进工作开展情况,记者从高新区人才中心了解到,高新区人才中心已同安徽理工大学、合肥工业大学等省内高水平院校开展合作,不定期前往高校开展人才引进招聘工作。



企业招聘负责人正解答前来咨询岗位人员问题。

新学期开学啦



蚌埠第一实验学校初中校区开学典礼现场。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 王电正文/图)随着寒假结束,我市各中小学、幼儿园迎来了开学。师生们怀着美好憧憬,共同开启新学期的篇章。

祥龙迎春,万象更新。新学期第一天,蚌埠第一实验学校初中校区举行了升旗仪式暨开学典礼,鼓励广大师生扬帆起航、踔厉奋进,以“长风破浪会有时”的信念,以“咬定青山不放松”的坚持,以“最激昂是少年志”的奋斗底色一起迎接热辣滚烫的新起点。现场,全体同学举起右拳,拳心向国旗庄严宣誓:心怀家国,视野开阔;乐学勤学,努力拼搏;友善诚信,勇敢坚毅;立志成才,报效祖国。

短暂的离别之后,2月26日,蚌埠市龙湖幼儿园又迎来了活泼可爱的孩子们,小朋友们体验形式多样的“开学第一课”,美好幼儿园时光开启。

童年就像盲盒一样,里面装着许多未知数和无限可能。老师们用“幸运盲盒”布置了一道道“祝福展板”,迎接孩子们的到来。现场,孩子们喜气洋洋抽取盲盒,还可以获得小小的心愿卡。老师们说,希望每个孩子都能在幼儿园里健康快乐成长。

新的希望,爱的阳光。“开学第一课”上,老师带着小朋友们一起观看“护苗小视频”,让孩子们增强自我保护意识,安全意识等,为新学期开启校园安全工作第一步打下扎实的基础。

“恰到好处”的仪式感,用一种温和的方式告诉孩子们——开学啦。“蚌埠新城实验学校临港校区有个负责人说,为了给孩子们创造良好的学习环境和学习氛围,老师们别出心裁,精心准备,为学子们满心欢喜回“家”。

在蚌埠新城实验学校临港校区小学部教室,课桌上插满了造型各异的气球。教室里,印满祝福语的棒棒糖、旺仔牛奶,仪式感十足,让学生爱不释手。“准备这些‘开学礼’,不仅是为了营造欢乐的气氛,更是为了激励学生以满满活力开启新学期。

开学第一天,蚌埠市民族幼儿园准备了丰富多彩的活动。老师们用彩纸、拉花等将教室装扮得非常漂亮,做游戏、讲故事,让孩子们在玩中学,在健康快乐中成长。

诚邀家乡合伙人

沫河口镇开展新春走访在外人才活动

本报讯(融媒体记者 陶然 通讯员 钱娜)春节期间是在外创业人才和务工青年返乡的“黄金时间”。日前,沫河口镇抓住春节返乡关键时机,通过各项活动的开展,鼓励引导在外人才为家乡发展贡献力量。

新春慰问暖人心。摸排掌握在外知名人士及返乡创业典型代表返乡过

年的基本信息,并在春节前夕上门走访慰问,向他们送去节日问候和新春祝福。与他们叙乡情、话发展,鼓励引导他们继续投身家乡发展,在推进乡村振兴中献才智、建新功。

诚邀家乡“合伙人”。紧扣沫河口园区产业主导方向和产业链链强链需要,邀请沫河口镇在外企业家参观考

察,向他们推介沫河口镇惠民政策和招才引智、招商引资政策。并聘请其担任“双招双引”大使,希望他们发挥视野宽、理念新、人脉广、资源多的优势,把更多优秀人才和优质项目带回家乡,和家乡同进步、共发展。

聚贤纳策谋发展。召开返乡人员座谈会,邀请返乡创业人才和务工青年

共聚一堂,共叙乡情、共谋发展。会上,各返乡创业人才和务工青年讲述自身在外打拼经历,分享创业经验心得,从不同角度为家乡发展建言献策。

打好“乡情牌”,念好“引才经”,沫河口镇将继续在政策扶持上再发力,坚定不移推进招商引资“头等大事”,为沫河口镇经济社会发展添砖加瓦。

促进就业创业 托起残疾人幸福梦



蚌埠融媒体记者 李景

“通过培训了解了许多就业创业的政策,让想要走入社会的残疾人增长了知识,坚定了信心。”在蚌山区雪华乡(宏业村街道)“就业帮扶,真情相助”就

业援助月的系列活动现场,朱先生认真了解了残疾人可以享受的优惠政策,决定在今年利用自己的一技之长开一间文印店,未来的生活也更加有盼头。

为顺利开展残疾人就业援助月活动,进一步做好残疾人就业援助工作,帮助各类困难残疾人实现就业愿望,全市各级残联多举措开展“就业帮扶,真情相助”就业援助月的系列活动,使符合条件的援助对象能充分享受到创业就业扶持政策,营造支持残疾人就业的良好氛围。

就业是残疾人实现自身价值、融入社会,从根本上改善生活状况的重要途径。2023年,我市持续完善残疾人

就业工作机制,加大残疾人就业创业保障力度,积极促进残疾人高质量充分就业,通过就业增收为残疾人托起“幸福梦”。

2023年,通过开展残疾人就业援助活动,进行入户摸排,登记就业信息,累计走访残疾人家庭492户,纳入年度培训计划残疾人1312人。完善就业服务平台建设,结合人社部门2+N活动,开展残疾人中专毕业生专场招聘会等各类招聘会63场,帮助实现就业179人。落实各项扶持残疾人就业创业项目,扶持722名残疾人自主创业,发放资金216.6万元,对431名灵活就业残疾人发放社会保险补贴43.1万元。

与此同时,深入用人单位,开展“走

拓促”工作,大力宣传残疾人就业补贴政策,鼓励企业积极带动残疾人就业,新建就业帮扶基地15个、阳光大棚设施农业项目62个、辅助性就业机构7个、残疾人孵化基地2个,投入资金151万元。依托社会专业培训机构免费为残疾学员开展有针对性残疾人职业技能培训及农业实用技术培训,全市每个县区挂牌1家残疾人就业培训基地,已开展各类培训1919人次。

新的一年,我市将不断加大残疾人就业创业政策宣传,组织残疾人职业技能竞赛,挖掘、树立优秀就业创业典型。提升高校残疾人毕业生就业服务水平,保障重点人群就业,持续落实各项帮扶措施,做到应助尽助。

纬一社区:

浓浓邻里情

佳节庆元宵

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 李博雅 文/图)为营造良好的节日文化氛围,丰富居民节日文化生活,近日,蚌山区纬二路街道纬一社区开展了“浓浓邻里情,佳节庆元宵”主题活动。

活动现场,一个个红色灯笼吸引了小区居民的目光,社区物业有关负责人向居民们介绍了元宵节的来历和习俗,让大家深刻了解中华传统节日的内涵,随后,大家纷纷围上来,认真地猜谜语,

现场充满了欢声笑语。志愿者们还摆起桌子,将煮好一碗碗汤圆端给现场的居民。吃着热气腾腾的汤圆,拉着家常,大家一起度过了一个热热闹闹的元宵节。

“希望通过此类活动,让居民们感受到节日的欢乐和中华优秀传统文化的魅力。”纬一社区相关负责人说,将以此次活动为契机,继续以居民需求为导向,开展丰富多彩的精神文化活动,让居民感受到幸福感和归属感。



日前,秦集镇社区开展“祥龙闹元宵 欢乐猜灯谜”活动,让社区居民在欢乐祥和的氛围中欢度元宵佳节,共同感受传统文化的魅力。

武岳 摄

走进蚌埠市博物馆



为进一步增强辖区居民文化自信,宏业村街道第四社区新时代文明实践站组织辖区居民来到“国家一级博物馆”“安徽省爱国主义教育基地”蚌埠市博物馆开展参

观活动,让居民们在这历史的长河中领略蚌埠,一座兼具了南秀北雄、南稻北粟、南茶北酒、南甜北咸的城市。

陈雅娟 摄



活动现场。